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Nový motivační systém třídění odpadů MESOH  

Milí spoluobčané,   

také jste si již všimli, že média častěji upozorňují na zdražování odpadů, že se někde váží popelnice 

a že obce a města hledají způsoby, jak občany motivovat k intenzivnějšímu třídění odpadů? Není se 

čemu divit, protože koncem roku 2021 byla schválena novela zákona o odpadech, jehož součástí je 

postupné zdražování poplatku za skládkování směsného odpadu.   

Nechceme se s takovou situací smířit, a proto se obec rozhodla řešit nepříznivou situaci zavedením 

Motivačního a evidenčního systému odpadového hospodářství (MESOH). Zavedením tohoto 

systému chceme udělat třídění odpadů pohodlnější, zajímavější a pro zodpovědně třídící občany  

i ekonomicky výhodnější. 

Co se změní? 

Tradiční kontejnerový sběr tříděného odpadu obohatíme nádobovým sběrem plastů a papíru přímo 

z vašich domácností. Každá domácnost obdrží nádoby označené čárovými/QR kódy. Na základě 

evidence jednotlivých vývozů bude mít obec přesné informace o tom, kdo se zapojil do třídění 

odpadů a na základě toho bude moci zapojeným občanům ulevit z poplatku za odpady. 

Sledovat budeme také směsný odpad z popelnic, abychom měli 

kontrolu nad tím, kolik směsného odpadu se v naší obci  

ve skutečnosti vyprodukuje. Popelnice budou označeny 

permanentním čárovým/QR kódem, jejichž nalepení zajistí 

obec během listopadu. Evidencí popelnic na směsný komunální 

odpad se budeme snažit docílit efektivnějšího svozu odpadů 

a obec bude mít přesné informace o množství odpadu, které na 

území obce reálně vzniklo. 

Na webu www.mojeodpadky.cz/chudcice bude každé domácnosti vytvořený odpadový účet, kde 

bude moci každý sledovat své výsledky ve třídění odpadů. Přihlašovací údaje do svého odpadového 

účtu obdrží každá domácnost společně s úvodními informacemi během listopadu 2023.  

 

Pokud Vás zaváděné změny zaujaly a není Vám vše jasné, doporučujeme pořad NAŠE ODPADKY. 

V pořadu je celkem pěkně, a hlavně srozumitelně vysvětlena problematika odpadů. Pořad najdete 

na YouTube nebo na Facebooku.  

 

Děkujeme, že třídíte a snižujete produkci odpadu!  

 

Zastupitelstvo obce Chudčice 


